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 تمارٌن واسئلة شاملة محلولة عن التحلٌل المالً

 فً حٌن بلغت نسبة التداول 3.5اذا علمت ان نسبة التداول لشركة الاتحاد هً : (1)تمرٌن 

 دٌنار ولا ٌوجد مصارٌف مدفوعة ممدما، 49,000، بافتراض ان البضاعة تعادل 2.8السرٌعة 

 .اٌجاد الالتزامات المتداولة: المطلوب

الفرق بٌن نسبة التداول ونسبة التداول السرٌعة هً البضاعة والمصارٌف المدفوعة : الحل

 لان البسط فً نسبة 0.7ممدما، لذلن نجد ان نسبة التداول السرٌعة الل من نسبة التداول بفارق 

 .التداول اكبر من ممام نسبة التداول

  دٌنار الالتزامات المتداولة70,000 = 49,000/0.7        = 49,000 ( =      2.8 – 3.5 )

                     الالتزامات المتداولة

 دٌنار، 50,000 مرة ومجموع الاصول المتداولة 2 بلغت نسبة السٌولة السرٌعة (:2)تمرٌن 

 دٌنار، وكانت اصول الشركة تتكون من النمدٌة وذمم مدٌنة ومخزون، 20,000والمخزون 

 .اٌجاد لٌمة الالتزامات المتداولة: المطلوب

  مرة2  = 20,000 – 50,000=   المخزون    –الاصول = نسبة السٌول السرٌعة  : الحل

                                      الالتزامات المتداولة        الالتزامات المتداولة   

 . دٌنار15,000 = 2 / 30,000= الالتزامات المتداولة 

 :الٌن الاصول والالتزامات للشركة العالمٌة: (3)تمرٌن 

 ذمم مدٌنة 350,000 ذمم ذائنة 145,000

  اشهر6اوراق دفع تستحك السداد خلال  115,000 النمدٌة 250,000

 اراضً 400,000  سنوات8سندات تستحك الدفع بعد  500,000

 مصارٌف مدفوعة ممدما 150,000 مخزون 730,000

 سٌارات  100,000  اشهر3فوائد مستحمة الدفع خلال  20,000

 

 .اٌجاد نسب التداول، التداول السرٌعة، راس المال العامل: المطلوب

  نسبة التداول–اولا 

 

 

 الاصول المتداولة=    نسبة التداول 
                      الالتزامات المتداولة
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 نسبة التداول
  مرة5.29 = 1,480,000 = 150,000 + 730,000 + 350,000+ 250,000

         145,000 + 20,000 + 115,000            280,000 

 

  نسبة التداول السرٌعة – ثانٌا

  مصارٌف مدفوعة ممدما– المخزون –الاصول المتداولة = نسبة السٌولة السرٌعة 
 الالتزامات المتداولة

 

 نسبة التداول السرٌعة
  مرة2.14 = 600,000 = 150,000 – 730,000 – 1,480,000

                  280,000                     280,000 

 

  راس المال العامل– ثالثا

  الالتزامات المتداولة–الاصول المتداولة = راس المال العامل 

 

  دٌنار1,200,000 = 280,000 – 1,480,000  راس المال العامل

 

 31/12/2020 الٌن المعلومات التالٌة عن شركة الممة فً (:4)تمرٌن 

 الزٌادة عن السنة السابمة 31/12كما فً  البٌان

 1,000 3,000 النمدٌة

 4,000 12,000 (الصافً)ذمم مدٌنة 

 2,000 5,000 مخزون

 400 1,000 مصارٌف مدفوعة ممدما

 1,500 4,000 اصول اخرى

 8,900 25,000 المجموع

 

 دٌنار، وكان مجموع مبٌعات الشركة على الحساب 10,000بلغ مجموع الالتزامات المتداولة 

 .اوجد ممدار السٌولة السرٌعة: المطلوب.  دٌنار8,000
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 اوراق لبض+ استثمارات لصٌرة + ذمم مدٌنة + النمدٌة = نسبة السٌولة السرٌعة 
 الالتزامات المتداولة

 

 نسبة السٌولة السرٌعة
  مرة1.5 = 15,000 = 12,000 + 3,000 

      10,000            10,000 

 ..احتوى السؤال على معلومات اضافٌة لا داعً لها*

 31/12/2020 لدٌن المعلومات التالٌة لشركة مساهمة فً (:5)تمرٌن 

، العائد على الاصول %25 ملٌون، العائد على حموق الملكٌة 150,000,000اجمالً الاصول 

 .اٌجاد صافً الربح بعد الضرٌبة، و اجمالً المطلوبات: المطلوب%. 10

علٌنا اٌجاد صافً الربح من خلال التعوٌض فً نسبة العائد :  صافً الربح بعد الضرٌبة – اولا

 :على الاصول كما ٌلً

 %100 * ( معدل ضرٌبة الدخل– 1)مصروف الفوائد + صافً الربح بعد الضرائب = العائد على الاصول 

                                                         متوسط الاصول

 

   صافً الربح بعد الضرٌبة %10العائد على الاصول 

       150,000,000  

 

  دٌنار15,000,000% = 10 * 150,000,000= صافً الربح بعد الضرٌبة 

علٌنا اٌجاد اجمالً حموق الملكٌة من خلال التعوٌض فً العائد على :  اجمالً الالتزامات– ثانٌا

 .حموق الملكٌة، ومن ثم طرح الناتج من اجمالً الاصول

 %100*  حصص الاسهم الممتازة من الارباح –صافً الربح بعد الضرائب = العائد على حموق الملكٌة

 متوسط حموق الملكٌة

 

   15,000,000     %25العائد على حموق الملكٌة 

 متوسط حموق الملكٌة
 

  دٌنار60,000,000% = 25 / 15,000,000= اجمالً حموق الملكٌة 

  دٌنار90,000,000 = 60,000,000 – 150,000,000= اجمالً المطلوبات . 
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 :31/12/2020 لدٌن المعلومات التالٌة عن شركة السعادة كما فً (:6)تمرٌن 

  دٌنار200,000 متوسط اجمالً الاصول

  دٌنار100,000 متوسط حموق الملكٌة

 

 : كما ٌل31/12/2020ًوكانت لائمة الدخل للفترة المنتهٌة فً 

 البند المٌمة بالدٌنار

 (اجلة)المبٌعات  300,000

 تكلفة المبٌعات (240,000)

 مجمل الربح 60,000

 مصارٌف تشغٌلٌة (40,000)

 صافً ربح العملٌات 20,000

 مصروف فوائد (5,000)

 صافً الربح بعد الفوائد 15,000

 %30الضرٌبة  (4,500)

 صافً الربح بعد الضرٌبة 10,500

 

اٌجاد هامش مجمل الربح، هامش صافً الربح بعد الضرٌبة، العائد على الاصول، : المطلوب

 .العائد على حموق الملكٌة

  هامش مجمل الربح– اولا

 %20 = 60,000= مجمل الربح = هامش مجمل الربح 

              300,000                           المبٌعات       

 

 صافً الربح (نسبة) هامش – ثانٌا

 %3.5 = 10,500=  صافً الربح بعد الضرٌبة = هامش صافً الربح 

 300,000                                   المبٌعات              

 

  العائد على الاصول– ثالثا

 %100 * ( معدل ضرٌبة الدخل– 1)مصروف الفوائد + صافً الربح بعد الضرائب = العائد على الاصول 

                                                         متوسط الاصول
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 العائد على الاصول
10,500( + 5,000 * 0.7 = )7% 

       200,000 

 

  العائد على حموق الملكٌة– رابعا

 %100*  حصص الاسهم الممتازة من الارباح –صافً الربح بعد الضرائب = العائد على حموق الملكٌة

 متوسط حموق الملكٌة

 

 العائد على حموق الملكٌة
   10,500 =  10.5% 

  100,000 

 

 31/12/2020 لدٌن المعلومات التالٌة لشركة الاتحاد فً (:7)تمرٌن 

  دٌنار450,000 الاصول

  دٌنار130,000 (دٌون لصٌرة الاجل)الالتزامات المتداولة 

  دٌنار170,000 (دٌون طوٌلة الاجل)الالتزامات غٌر المتداولة 

  دٌنار150,000 حموق الملكٌة

 

 اٌجاد نسبة الدٌون الى مجموع الاصول، نسبة الدٌون الى حموق الملكٌة: المطلوب

  نسبة الدٌون الى مجموع الاصول– اولا

 %100* الالتزامات المتداولة وغٌر المتداولة  = نسبة الدٌون الى مجموع الاصول 

                                مجموع الاصول

 

 نسبة الدٌون الى مجموع الاصول
  300,000 *  100 = %66.7% 

  450,000 

 

  نسبة الدٌون الى حموق الملكٌة– ثانٌا

 %100* الالتزامات المتداولة وغٌر المتداولة   = نسبة الدٌون الى حموق الملكٌة 

                   مجموع حموق الملكٌة
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 نسبة الدٌون الى حموق الملكٌة
  300,000 *  100 = %200% 

  150,000   

 

 دٌنار، وبلغت الالتزامات غٌر 50,000 بلغت الالتزامات المتداولة للشركة العالمٌة (:8)تمرٌن 

 دٌنار، وبلغت نسبة الدٌون الى حموق 80,000 دٌنار، ورأس المال العامل 150,000المتداولة 

 (طوٌلة الاجل)اٌجاد الاصول غٌر المتداولة : المطلوب%. 32الملكٌة 

 نجد اولا حموق الملكٌة من خلال التعوٌض بنسبة الدٌون الى حموق الملكٌة: الحل

 %100* الالتزامات المتداولة وغٌر المتداولة   = نسبة الدٌون الى حموق الملكٌة 

                   مجموع حموق الملكٌة

 

 200,000         %32نسبة الدٌون الى حموق الملكٌة 

  مجموع حموق الملكٌة
 

  دٌنار625,000% = 32 / 200,000= مجموع حموق الملكٌة 

  دٌنار825,000 = 625,000 + 200,000= حموق الملكٌة + الالتزامات = الاصول 

 ثانٌا نعوض بمعادلة راس المال العامل لاٌجاد الاصول المتداولة

  الالتزامات المتداولة–الاصول المتداولة = راس المال العامل 

  دٌنار130,000= ، الاصول المتداولة 50,000 –الاصول المتداولة   = 80,000    

 . دٌنار695,000 = 130,000 – 825,000= اذن الاصول طوٌلة الاجل 

 دٌنار، وبلغ مجموع حموق 420,000 بلغت الدٌون المستحمة على الشركة الوطنٌة (:9)تمرٌن 

 300,000 دٌنار، تسعى الشركة الوطنٌة الى توسٌع اعمالها عن طرٌك اصدار 700,000الملكٌة 

، وٌشترط (لرض) دٌنار للسهم الواحد، وتسعى اٌضا الى التراض مبلغ من البنن 1سهم بسعر 

اٌجاد لٌمة : المطلوب%. 75البنن على الشركة ان لا توٌد نسبة الدٌون الى حموق الملكٌة عن 

. المرض الذي تستطٌع الشركة ان تمترضه من البٌنن

لاٌجاد لٌمة المرض، علٌنا اٌجاد لٌمة الدٌون اولا من خلال التعوٌض فً نسبة الدٌون الى : الحل

. ملٌون دٌنار (300,000 + 700,000)حموق الملكٌة، وبأعتبار ان لٌمة حموق الملكٌة 
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 %100* الالتزامات المتداولة وغٌر المتداولة   = نسبة الدٌون الى حموق الملكٌة 

                   مجموع حموق الملكٌة

 

     الدٌون       % 75نسبة الدٌون الى حموق الملكٌة 

  1,000,000 

 

.  دٌنار750,000% = 75 * 1,000,000= وبالتعوٌض الدٌون 

.  دٌنار330,000 = 420,000 – 750,000= المرض الذي تستطٌع الشركة التراضه 

 31/12/2020 لدٌن البٌانات التالٌة لشركة الكوكب فً (:10)تمرٌن 

شركة الكوكب 

 12/2020!/3لائمة الدخل للفترة المنتهٌة فً 

 (اجلة% 60)المبٌعات  300,000

ٌطرح تكلفة المبٌعات ( 230,000)

مجمل الربح  70,000

ٌطرح المصارٌف التشغٌلٌة ( 25,000)

صافً الربح  45,000

ٌطرح مصروف الفوائد ( 5,000)

صافً الربح بعد الفوائد  40,000

% 20ٌطرح ضرٌبة دخل ( 8,000)

صافً الربح بعد الضرٌبة  32,000

 

شركة الكوكب 

 31/12المٌزانٌة العمومٌة كما فً 

 2020 2019 الالتزامات وحموق الملكٌة 2020 2019 الاصول

 45,000 65,000 ذمم دائنة 20,000 15,000نمدٌة 

 45,000 65,000 مجموع التزامات متداولة 50,000 40,000 ذمم مدٌنة

 180,000 210,000 لرض بنن 80,000 200,000 بضاعة

 225,000 275,000 اجمالً التزامات 150,000 255,000 اجمالً الاصول المتداولة

 75,000 160,000 حموق الملكٌة 150,000 180,000 اصول ثابتة

 300,000 435,000 الملكٌة.اجمالً الالتزامات وح 300,000 435,000 اجمالً الاصول

 ٌوم 360اذا علمت ان السنة * 
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اٌجاد معدل دوران الاصول، ومعدل دوران الذمم المدٌنة ومتوسط فترة التحصٌل، : المطلوب

ومعدل دوران المخزون ومتوسط فترة التخزٌن، اٌجاد الدورة التشغٌلٌة، العائد على حموق 

. 2020الملكٌة، نسبة الدٌون الى حموق الملكٌة، عدد مرات تغطٌة الفوائد لعام 

 معدل دوران الاصول الثابتة -1

  مرة0.81       = 300,000=        صافً المبٌعات      =         معدل دوران الاصول 

 2(/300000+435000)                               متوسط اجمالً الاصول  

 

 عدل دوران الذمم المدٌنة م-2

  مرات4% =   60*300000= صافً المبٌعات الاجلة =   معدل دوران الذمم المدٌنة 

 2(/50000+40000)                                  متوسط الذمم المدٌنة     

 

 متوسط فترة تحصٌل الذمم المدٌنة -3

  ٌوم90 = 360=  ٌوم           360=            متوسط فترة تحصٌل الذمم المدٌنة 

 4                                            معدل دوران الذمم المدٌنة       

 

 (البضاعة) معدل دوران المخزون -4

  مرة1.64         = 230,000=        تكلفة المبٌعات     =   معدل دوران المخزون 

 2(/80000+200000)                              متوسط المخزون       

 

 متوسط فترة تخزٌن البضاعة فً المخازن -5

  ٌوم219.5  = 360=  ٌوم          360=          متوسط فترة التخزٌن 

 1.64                             معدل دوران المخزون      

 

 الدورة التشغٌلٌة -6

متوسط فترة تحصٌل الذمم المدٌنة + متوسط فترة التخزٌن = الدورة التشغٌلٌة 

  ٌوم309.5 = 90 + 219.5                    = 
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 العائد على حموق الملكٌة -7

 %27        = 32,000% =        100* صافً الربح بعد الضرائب = العائد على حموق الملكٌة

 2(/75000+160000)                                 متوسط حموق الملكٌة                  

 

 نسبة الدٌون الى حموق الملكٌة -8

 %300 = 225,000% = 100* مجموع الدٌون   = نسبة الدٌون الى حموق الملكٌة 

 75,000                                     مجموع حموق الملكٌة              

 

 عدد مرات تغطٌة الفوائد -9

  مرات9 = 45,000= صافً الربح لبل الفوائد والضرائب = عدد مرات تغطٌة الفوائد 

 5,000                                     مصروف الفوائد                    

 

وفٌما ٌلً المعلومات المأخوذة من % 40 كان لدى الشركة الانتماء معدل ربح (:11)تمرٌن 

: الموائم المالٌة للشركة

 بضاعة اول المدة 3,000

 مشترٌات 25,000

 بضاعة اخر المدة ؟؟

 (متوسط)معدل الذمم المدٌنة   دٌنار6,000

 (كلها اجلة)مبٌعات  42,000

 

اٌجاد معدل دوران الذمم المدٌنة، معدل دوران البضاعة، عدد الاٌام لبٌع البضاعة : المطلوب

 365اذا لم ٌعطً السؤال عدد اٌام السنة فاعتمد ) ٌوم 365، بأعتبار ان السنة (الدورة التشغٌلٌة)

. (ٌوم

.  دٌنار16,800%( 40 * 42,000)نجد اولا الربح والبالغ : الحل

%( 60 * 42,000)من مجمل الربح والبالغة % 60ثانٌا نستخرج تكلفة المبٌعات ونسبتها 

(. 16,800 – 42,000) دٌنار، او 25,200
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ثالثا نجد بضاعة اخر المدة باعتبارها المخزون الذي سٌظهر فً المٌزانٌة اخر السنة، وٌتم 

.  بضاعة اخر المدة–المشترٌات + بضاعة اول المدة = تعوٌضها بتكلفة المبٌعات 

 بضاعة اخر المدة  – 25,000 + 3,000 =  25,200                 

 دٌنار 2,800 = (المخزون)اذن بضاعة اخر المدة 

 معدل دوران الذمم المدٌنة -1

  مرات7 =   42,000= صافً المبٌعات الاجلة =   معدل دوران الذمم المدٌنة 

 6,000                                  متوسط الذمم المدٌنة       

 

 (سنستخدمها فً اٌجاد الدورة التشغٌلٌة) متوسط فترة التحصٌل -2

  ٌوم52 = 365=  ٌوم           365=            متوسط فترة تحصٌل الذمم المدٌنة 

 7                                            معدل دوران الذمم المدٌنة       

 

 معدل دوران المخزون -3

  مرة8.69        = 25,200=     تكلفة المبٌعات      =   معدل دوران المخزون 

 2(/2,800+3,000)                              متوسط المخزون    

  

 (سنستخدمها لاٌجاد الدورة التشغٌلٌة) متوسط فترة التخزٌن -4

  ٌوم42  = 365=  ٌوم          365=          متوسط فترة التخزٌن 

 8.69                             معدل دوران المخزون      

 

 الدورة التشغٌلٌة -5

متوسط فترة تحصٌل الذمم المدٌنة + متوسط فترة التخزٌن = الدورة التشغٌلٌة 

  ٌوم94 = 52 + 42                    = 

 

 60,000، بضاعة اول المدة 2020 لدٌن المعلومات التالٌة عن شركة الالبال لعام (:12)تمرٌن 

 دٌنار، بافتراض ان عدد 385,000 دٌنار، تكلفة البضاعة المباعة 405,000دٌنار، المشترٌات 

. اٌجاد متوسط الاحتفاظ بالمخزون:  ٌوم، المطلوب365اٌام السنة 
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. نجد اولا بضاعة اخر المدة من خلال التعوٌض بتكلفة المبٌعات: الحل

 بضاعة اخر المدة –المشترٌات + بضاعة اول المدة = تكلفة المبٌعات 

 بضاعة اخر المدة – 405,000 + 60,000 =  385,000

.  دٌنار80,000 =  385,000 –( 60,000+405,000)= بالتعوٌض نجد ان بضاعة اخر المدة 

ثانٌا نجد معدل دوران المخزون ومن ثم متوسط الاحتفاظ بالمخزون 

  مرة5.5        = 385,000=     تكلفة المبٌعات      =   معدل دوران المخزون 

 2(/80,000+60,000)                              متوسط المخزون    

 

  متوسط فترة الاحتفاظ بالمخزون

  ٌوم66.36  = 365=  ٌوم          365=          متوسط فترة التخزٌن 

 5.5                             معدل دوران المخزون      

 

:  لدٌن المعلومات التالٌة(:13)تمرٌن 

 المشترٌات 500,000

 تكلفة البضاعة المباعة 550,000

 بضاعة اخر المدة 100,000

 

. اوجد معدل دوران المخزون: المطلوب

. نجد بضاعة اول المدة من خلال التعوٌض بتكلفة المبٌعات: الحل

 بضاعة اخر المدة –المشترٌات + بضاعة اول المدة = تكلفة المبٌعات 

 100,000 – 500,000+ بضاعة اول المدة  = 550,000    

.  دٌنار150,000 = 400,000– 550,000= بالتعوٌض، بضاعة اول المدة 

  مرة4.4        = 550,000=     تكلفة المبٌعات      =   معدل دوران المخزون 

 2(/100000+150000)                              متوسط المخزون    

 

:  لدٌن المعلومات التالٌة(:14)تمرٌن 
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  دٌنار390,000 1/1/2020ذمم مدٌنة 

  دٌنار410,000 31/12/2020ذمم مدٌنة 

 2020 ملٌون دٌنار لعام 4صافً المبٌعات الاجلة 

 

. اٌجاد معدل فترة التحصٌل للذم المدٌنة: المطلوب

. نجد معدل دوران الذمم المدٌنة ومن ثم متوسط فترة التحصٌل للذمم المدٌنة: الحل

 معدل دوران الذمم المدٌنة -1

  مرات10     =   4000000=         صافً المبٌعات الاجلة = معدل دوران الذمم المدٌنة 

 2(/410000+390000)                                  متوسط الذمم المدٌنة    

 

 متوسط فترة التحصٌل  -2

  ٌوم36.5 = 365=  ٌوم           365=            متوسط فترة تحصٌل الذمم المدٌنة 

 10                                            معدل دوران الذمم المدٌنة       

 

:   لدٌن المعلومات التالٌة(:15)تمرٌن 

 مجموع الاصول 1,000,000

 مجموع الالتزامات 400,000

 مجموع حموق الملكٌة 600,000

 ( سهم40,000)الاسهم العادٌة  300,000

 ( سهم10,000)الاسهم الممتازة  100,000

 

. اٌجاد المٌمة الدفترٌة للسهم العادي: المطلوب

 (دون الاسهم الممتازة)مجموع حموق المساهمٌن للاسهم العادٌة = المٌمة الدفترٌة للسهم العادي 
 (المتوسط المرجح)                                       عدد الاسهم العادٌة المائمة خلال العام 

 

 دٌنار للسهم  12.5 = 100,000 – 600,000= المٌمة الدفترٌة للسهم العادي 

  سهم عادي40,000                                       
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: لدٌن المعلومات التالٌة: (16)تمرٌن 

 (الربح)صافً الدخل  دٌنار 3,338,000

عدد الاسهم العادٌة  1,623,000

سعر السهم السولً  دٌنار 36.77

. لا ٌوجد اسهم ممتازة

. اٌجاد ربحٌة السهم، ونسبة السعر الى الربحٌة: المطلوب

:  ربحٌة السهم-1

  دٌنار للسهم2.056 = 3,338,000= الارباح السنوٌة بعد الفوائد والضرائب = ربحٌة السهم 

 1,623,000                  عدد الاسهم العادٌة المائمة خلال السنة     

 

 نسبة السعر الى الربحٌة -2

 سنة/ مرة17.88 = 36.77= السعر السولً للسهم  =  نسبة السعر الى الربحٌة 

 2.056                                  ربحٌة السهم             

 

 اختر الاجابة الصحٌحة  (:17)تمرٌن 

:  الاداة التً تمٌس كفاءة ادارة الائتمان ومدى فاعلٌة سٌاسات الائتمان والتحصٌل-1

معدل دوران الذمم الدائنة -                  بمعدل دوران الذمم المدٌنة- أ

معدل دوران الاصول - معدل دوران المخزون                     د- ج

:   تشٌر نسبة المدٌونٌة الى-2

لدرة المنشأة على تسدٌد التزاماتها لصٌرة الاجل - أ

مدى الارباح المحممة من حموق الملكٌة - ب

كفاءة الادارة فً استخدام الاصول - ج

لدرة المنشأة على تسدٌد التزاماتها طوٌلة الاجل - د

 دٌنار، ونسبة الدٌون 50,000 دٌنار، وبلغت الاصول 35 اذا علمت ان سعر السهم السولً -3

:  سهم، فان المٌمة الدفترٌة للسهم تبلغ10,000، وعدد الاسهم العادٌة %65الى الاصول 
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للسهم / دٌنار1.5- للسهم   د/ دٌنار3.25-   جللسهم/ دٌنار1.75- بللسهم     / دٌنار0.5- أ

بالتعوٌض بنسبة الدٌون الى  (الالتزامات المتداولة وغٌر المتداولة)نجد لٌمة الدٌون : الحل

. الاصول

 %100* الالتزامات المتداولة وغٌر المتداولة  = نسبة الدٌون الى مجموع الاصول 

                                مجموع الاصول

 

.  دٌنار32,500% = 65 * 50,000=  ، الدٌون 50,000/ الدٌون% = 65

. 17,500 =32,500 – 50,000=  الالتزامات، حموق الملكٌة –الاصول = حموق الملكٌة 

  دٌنار17.5 = 17,500= مجموع حموق المساهمٌن للاسهم العادٌة  = المٌمة الدفترٌة للسهم العادي 

  10,000                                       عدد الاسهم العادٌة المائمة خلال العام       

 

:  ٌطلك على التحلٌل الذي ٌمٌس التغٌرفً كل بند من بنود الموائم المالٌة عبر الفترات المالٌة-4

نسب مالٌة - تحلٌل راسً      د-       جتحلٌل افمً- بتحلٌل عمودي     - أ

 ٌوم، فان 25 اٌم، وكان نعٌار الصناعة 10 اذا علمت ان متوسط تحصٌل الذمم المدٌنة للشركة -5

: ذلن ٌعنً

الادارة متشددة فً تحصٌل الذمم المدٌنة  - أ

الادارة متساهلة فً تحصٌل الذمم المدٌنة - ب

نوعٌة سٌئة من المدٌنون - ج

حالة من الركود الالتصادي - د

 مرة، ونسبة التداول 1.5 ملٌون، ونسبة التداول 3 اذا علمت ان الاصول المتداولة بلغت -6

:  مرة، فان لٌمة المخزون السلع1ًالسرٌعة 

 ملٌون 4-        د ملٌون1- ج ملٌون       2-  ملٌون      ب3- أ

 مرة، والالتزامات المتداولة 2.1 مرة، ونسبة التداول السرٌعة 2.4 اذا علمت ان نسبة التداول -7

:  مرات، فان تكلفة المبٌعات تبلغ4 دٌنار، ومعدل دوران  المخزون 4,000
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 دٌنار 2,000- دٌنار      د8,400-       ج دٌنار4,800- ب دٌنار    9,600- أ

.  دٌنار9,600 = 4,000 * 2.4= نجد اولا الاصول المتداولة من خلال نسبة التداول :الحل

.  دٌنار8,400 = 4000 * 2.1= ثانٌا نجد الاصول المتداولة من خلال نسبة التداول السرٌعة 

. 1,200= 8,400-9,600= ثالثا الفرق بٌن نسبة التداول ونسبة التداول السرٌعة هً المخزون

.  دٌنار4,800 = 1,200*  مرات4= نعوض بمعدل دوران المخزون لنجد تكلفة المبٌعات 

:  عند اجراء التحلٌل الراسً لمائمة المركز المالً، فٌتم لسمة كل بند من بنود المٌزانٌة على-8

الاصول المتداولة -الالتزامات      د-        جالاصول- بالمبٌعات      - أ

:  الاعلان عن توزٌعات ارباح وتسدٌدها فً صورة اسهم مجانٌة-9

تخفض لٌمة راس المال العامل - ربحٌة السهم العادي                        ب/ٌزٌد عائد- أ

ٌزٌد لٌمة حموق المساهمٌن -                 دٌخفض المٌمة الدفترٌة للسهم الواحد- ج

: ، حدد النشاط الذي سٌزٌد من هذه النسبة1:2 اذا كانت نسبة التداول للشركة – 10

 تسدٌد التزام لصٌر الاجل- بالتراض لصٌر الاجل                           - أ

لا ٌمكن تحدٌد ممدار التغٌر - تسدٌد التزام طوٌل الاجل                      د-ج

 


